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Найдите числительные
1.Тройка
2.Пятерка
3.Трёхсотый       
4. Пятеро        
5.Четыре                   
6. Пятерня     
7. Трилогия                
8.Пятиклассник
9.Семидесятый
10.Одиннадцатый

 1.Пятитомный   
  2.трехразовый
  3.Пятитысячный
  4.Три
  5.Двое
  6.Пятый
  7.Семилетний                      
   8.Однорукий
   9.Седьмой
   10.Одиночный



Проверь себя 
1.Тройка
2.Пятерка
3.Тройник        
4. Пятеро        
5.Четыре                   
6. Пятерня     
7. Трёхсотый               
8.Пятиклассник
9.Семидесятый
10.Одиннадцатый

 1.Пятитомный   
  2.трехразовый
  3.Пятитысячный
  4.Три
  5.Двое
  6.Пятый
  7.Семилетний                      
   8.Однорукий
   9.Седьмой
   10.Одиночный



Запишите числительные 
словами

1 группа
1.854 сложить с 234
2.к 342 прибавить 672

2 группа
1.из 943 вычесть 325
2.от 878 отнять 567



Проверь себя
1 группа

1.Восемьсот пятьдесят четыре сложить с 
двумястами тридцатью четырьмя.

2.К трёмстам сорока двум прибавить шестьсот 
семьдесят два.

2 группа
1.Из девятисот сорока трёх вычесть триста 

двадцать пять.
2. От восьмисот семидесяти восьми отнять 

пятьсот шестьдесят семь.



Запишите   числительные 
словами.2 группа

1. Косая сажень - русская 
мера длины, равная 

    2,48 м .
2. Вершок - русская мера 

длины, равная 4,45 см. 

   1 группа
  1.Верста – русская мера 

длины, равная
   1, 06 км .
2. Сажень - русская мера 

длины, равная 2,13 м .



Проверь себя.

2 группа
1. Косая сажень - русская 

мера длины, равная  
двум целым сорока 
восьми сотым метра

 2. Вершок - русская мера 
длины, равная четырём 
целым сорока пяти 
сотым сантиметра. 

   1 группа
  1.Верста – русская мера 

длины, равная
   одной целой шести 

сотой километра 
2. Сажень - русская мера 

длины, равная двум 
целым тринадцати 
сотым метра.



          Объясните значение 
фразеологизмов. С одним из них 
составьте предложение.

1.Семь пятниц на неделе.
2.Одного поля ягода.
1.Семеро одного не ждут.
2.В двух словах.
1.Лить слёзы в три ручья.
2.Знать, как свои пять пальцев.



Найдите ошибку

□ http://school-collection.edu.ru/catalog/res/dca8c9f
c-bf67-422e-895b-42cb0199c0fa/view/

□ http://school-collection.edu.ru/catalog/res/dca8c9f
c-bf67-422e-895b-42cb0199c0fa/view/



Работа с учебником

2 группа
Упражнение 378 - 6
(1-2  предложения)

1 группа
Упражнение 378 – 5
 (1-2  предложения)



Домашнее задание

Контрольные вопросы,
упр.378 (доделать),
написать поздравление с 23 февраля
или 8 марта, используя числительные.


